
 

 

ل   إعدادية القلّا

 المصمودي   الأستاذ :

   01 عدد  تأليفيرض ف

  في الرياضيات  

 2  و  1أساسي 9م : اقسالأ

    2019/ 03/12 التاريخ : 

 الحرف الموافق لها. انقل الرقم و لكلّ مقترح إجابة صحيحة واحدة ن (  4)   : 1التمرين 
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|𝑥|  ( مجموعة الأعداد التي تحقق2 = 2 −  هي :   5√

2}أ(   − 2}ب(  ؛     {5√ + 2  ؛ 5√ − 2−} ؛     د(    ∅ ج( ؛  {5√ + 2  ؛ 5√ − √5}  
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 . 20√ج(   5 4√ب(   5√4أ(     فإنّ قيس محيطه هو :   cm2 5ساوي  تمساحة مربّع  ( 4

 اختصر العبارات التالية :   ن ( 4)  :  2التمرين 
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 نعتبر العبارتين   ن (  4)  : 3التمرين 

 𝑎 = (√2 + 5)(2√2 − 2)— (3√2 + 𝑏و    (1 = 3√18 + √49 − 2√8 

𝑎أنّ  أثبت ( 1 = 5√2 − 𝑏و أنّ    7 = 5√2 + 7 

 .مقلوبان ؟ علل جوابك  𝑏و  𝑎هل  ( 2

𝑣( استنتج حساب العبارة  3 = 3(1 + |𝑎| × |𝑏|) − 𝑏 + 𝑎 

 ) وحدة القيس هي الصنتمتر(  ن ( 8)  : 4التمرين 

𝐴𝐵مستطيلا حيث    𝐴𝐵𝐶𝐷ليكن    = 𝐵𝐶و   9 = 𝐴𝐸حيث  [𝐴𝐵]نقطة من     Eو  3 = 3  .   

 . [𝐸𝐷] منتصف   Kو  [𝐴𝐷]  منتصف 𝐼د حدّ  

  𝐾𝐼احسب و  (𝐾𝐼) //  (𝐴𝐸) بيّن أنّ ( 1

 . 𝐾𝐽واحسب   [C𝐸]منتصف     𝐽 بينّ أنّ   .  𝐽 في   (C𝐸)  يقطع (𝐾𝐼)المستقيم ( 2

 .   𝑁في  (𝐷𝐶)يقطع  𝐷   .(𝑀𝐽)بالنسبة إلى     𝐴مناظرة  𝑀لتكن  (3
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𝐸𝐵.بينّ أنّ    Hفي  (CB)يقطع    (𝐾𝐽)المستقيم   ب(  + 𝐷𝐶 = 2 𝐾𝐻 

 . (D, A ,C)في المعين  𝐻و   𝑁( أوجد إحداثيات النقاط  4

  عملّ موفاقا          


